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.«УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ". ВІВТОРОК, 23. ЖОВТНЯ 1928. Число їй.

гребе допжлье уваги, щоб оголошення на них були розліплені 
* рознесені по пнях вулицях, де такі робітники мешкають 
і збираються.

В cud* же організації, в домівці, треба більше пожвавити 
працю. Не обмежуватися в освітні* праці на устроюваяні теа
тральних вистав, концертів, танків, забав — треба по при все 
те, взятися за вивчення життєвого питання, питання дня, пн 
тиння визвольної боротьби працюючих. Треба обговорювати 
кожночасні подй світу, вказувати на небезпеку воєнного пого 
тінля * нападу на робітниче-селянський Радянський Союз, за 
стаяовлюватнся разом з ними над потребою відбиття атаки й одо 
рони СР.СР., держати їх в звязку з юнійним світовим рухом, 
готовити їх до організованої боротьби за заробітну платню й 
боротьби проти визиску.

Виконуючи освітньо-організаційну працю на вулиці і в ор
ганізації треба памятатн на те, що кожний ново-затягаутий ро
бітник в ряди зорганізованих фронтовиків праці, це нова ланка 
ланцюга пролетарської бльокадп проти капіталу, його ладу 
й світу.

UKRAINIAN LABOR NEWS влаштовуючи кооперативних шкіл буде винищить нашу пресу. Заряди 
та спільні листопадові коміте

ті редставлення,
концерти, концерт-мггімгн, ро- трачено біля 225.000 карбован- 
зігравкн й забави.

Головний Заряд кличе члеи- культурно-освітню роботу пе
стію Р.З.Т. занятяся орне дну- редбачаеться витратити 100,000 
ванням своїй пресі нових перед- карбованців, на всеукраїнський 
платників, збиранням пресово- кооперативний селянський са
го фонду’ — одним словом вн-(Наторій для хорнх селян — 
користати всякі способи, щоб пайовиків споживчої коопера- 
купитн нашій пресі мову дру- ції Взагалі, за контряльнн- 
карську машину та забезпечн- ми цифрами на культурно-о

світню роботу споживча коо- 
Всі до праці в користь своєї перація витратить наступного 

преси в місяці листопаді!
Кожний член і кожна член- ванців.

«о F,
ти повинні допильнувати за- 
довженмх передплатників.

Адміністрація наших часопи
сів повідомила нас, що всім 
задовженнм

цт. Серед ннших витрат наri'ST'cSV
Wooper year

передплатникам 
спинить дальшу висилку газе
ти, а тому Головний Заряд 
пильнуватиме, щоб всі довгу- 
ючі члени вирівняли свою пе
редплату, відновили її на слі
дуючий рік й читали, освідом- 
лялися самі та підтримували

І
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

гжаета жаа робочого і»ц — вмолять три цш яв тиждень 
у вяпоров. четвер 1 суботу. ти її розвиток.

ГибПвяво Феямрсьве палав 
Реллямк вліяятгтрвятв І лру 

Домі, яв puai вуляяь ІІргеарл і 1МежТрегор, у Вашінегу. Мам. року понад 4,000,000 карбо-
свою пресу.

Головний Заряд клНче всі 
відділи, всі їхні заряди, все 
членство Робітничого Запомо- 
гового Товариства увійти в 
тісне порозуміння з відділами 
ТУРФДім і иишими братніми 
організаціями, потворити з ни
ми спільні комітети й активно 
працювати в листопаді для 
своєї преси, граючи в її користь

W-00Передплата на рік киня повинні передплачувати, 
читати й поширювати свою 
робітничо-фармерську пресу! ||Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oar. Pritchard Are. and McGregor It, Winnipeg, Man, Canada-

СНЕП UIATC".За Головний Заряд Робітни
чого Запомогового Товариства
Cm. Xe.iiôo.'a, 

го.юва.ПОТВЕРДИЛИ ВИКЛЮЧЕННЯ 
РОЗКОЛЬНИКІВ.

ППОКРИТСТВО.Іван Пасту і, 
секретар. "Я вірю, що а не буду дуже дале- 

ко від правди, коли я скажу, що 
великий процент цих, так званих 
грейд-юнійних комуністів, « декрет
ними агентами працедавців та слу
жать їхнім інтересам в Злучених 
Державах і в Канаді і головною їх
ньою цілею е знищити мораль ро
бітничого руху.*,*

ТРЕВА-Ж ОРГАНІЗУВАТИ Й ТИХ 
НА ВУЛИЦІ.

О. Хоміцький, ' 
• секр.скаі>0ник.

ЛИСТ З ПАРИЖУ.Президія Комінтерну на засіданні 26. вересня 1928 р. відкинула 
апеляцію групи Василькова-Турянського, виключену 

з Компартії Західньої України.Життя каиадійгькнх робітників. це одна мандрівка. Ціли
ми загонами ман.ціують літом робітники з усіх усю дів на захід 
у безкраї фарии на жнивові заробітки. Битком набиті поїзди 
мандрівними робітниками мчать у фермерські провінції. Мен
шими то більшими гуртами снуються дорогами пішеходні май 
дрівники і йдуть собі теж далеко на захід на не своє жниво. 
Вулиці містечок фермерських провінцій не в силі вмістити на
пливу робітників. Па|жи, городи, густо вкриті працюючими 
днем і ніччю. Таборами, чекають ]юбітникл на працю 
дають фармерів, що хвилини зазираючи на нефо^# фарми, як 
там з погодою й чи дозріває збіжжя.

На той час- жнив комианійні фабрики зменшують число 
рюбітяиків у себе, ігриннняють лісову рюботу й змушують тим 
робітиикін мандрувати за працею. І вони мандрують з одно
го краю в другий, зі сходу й півдня далеко на захід, видаючи 
останній гріш компанії за перевіз тисячі в миль.

А найдуть працю на фармах, попрацвлоть там один, два 
місяці і знов починають мандрівку. Знов стиск в поїздах й 
опиті, заселюються вулиці містечок фермерськими робітника 
ми. їхнє число більшає день в день, вулицями рюїться від пра
цюючих, битком заповнюються помешкання.

І саме на той час, коли вулиці обтягають тисячні армії 
безробітних, тоді починаються лісові рюботп в тих самих ком
паній, що на своїх поїздах перевозять робітників з одного краю 
канадійських іферій, у другий. Маючи доволі робітників на 
вулицях міст, лісові компанії беруть лише певну ограннчену 
скількість я них і звичайно за дуже низьку заробітну плату, 
яка де-куди ви рівнею ледве харчування в компанійних сторах. 
Оті невеличкі числом робітники, яких забірає компанія на лі
сові роботи, знов їдуть комианійними поїздами у ліси; знов ви- 
трачують ті гроші, шо ще в де-кого залишилися зі заробітку 
на фарімах.

І так: одні їдуть на лісові роботи мало що не за харчі, 
другі остаються по містах й< містечках. Тут на вулицях вичі
кують вони черев цілісіньку зиму слідуючих, нових жнив.

От і зараз ледве кинула половина жовтня, а вже кохпа- 
нійні поїзди звозять іцоріаз то нових робітників. З кожним днем 
і з кожним поїздом більшає армія безробітних на вулицях. 
Раз-у-раз заповнюються мешкальні комірки робітниками. В 
перші дні сходить їм час на оглядинах міста, вулиць, будин
ків. Більшими то меншими гуртами бродять воші з одного кін
ця вулиці у другий, задержуючися тут то там при виставових 
вікнах склепів, оглядають, і знов йдуть далі. А по заду їх, 
чи навіть на зустріч їм, йдуть мантії, намагаючися, як небудь 
витягнути отой тяжко запрацьований гріш. Наладившись до
волі, вертають до иаймлених комірок й проганяють довгі дні й 
кечері, як хто може: одні в карті грають, другі пють а ще инші 
грають і нють. Живіть отак по вказівкам “Канадійського Україн 
ця” (а 10. жовтня ц. р.і в якому й говориться: “Жий так, на
чеб сьогоднішний день був останнім у твоїм життю...”

І таке життя тих безробітних по всіх містах і міетечках 
тря-ватиме довгі-довгі зимові місяці. За той час ті сезонові 
робітники збудуться не лише свого складеного заробітку, але 
що гірше, вони придбають навичок, які гальмують визвольний 
робітничий рух і є найважчою колодою на шляху орґанізацій- 
но-освітньої праці. Чимало з них виховується на страйколомів, 
скебів й тих, що обни жують, обезціиюють заробітну платню по 
всіх варк-татах иріаці. і’ьоГодня вони на вулицях міста, а зав- 
тр>а вони знов працаїнатимуті, розкинені по всіх закутннах Ка
нади.

Провал буржуазного пацифізму. — Плян знищення революцій
ного Парижу. — Боротьба тексті*ьників. Такі слова сказав у своїй 

промові "містер" Дейвисон, 
генеральний секретар-скарбннк 
юнії “Інтернейшенал Асосіей- 
шин оф Maшінисте" на кон
венції цеї самої організації, 
яка недавно тому закінчилася 
в місті Атланта, в Злучених 
Державах.з надрукуванням таємного пля- , , , , ._

ну французького генера-тьного Ко™б.ЦЄ сказав як„ий 
штабу приборкання наступно, Ник' аб° годи-ролер то н.хто 
революції. ‘ й уваги не звертав би на такі

слова. Але ці слова сказав 
Виявляється, що в червні провідник ведикої трейд-юнін-

скликано військову раду в Па- ноі 0рганізаціі „ашмністів, то 
рижі, щоб опрацювати заходи не можна цего проминути моз- 
в разі повстання в революцій- ,,анкоЮі а ТИмбільше тоді, ко- 
ній ст°лиці Франції. Змагали- „„ ці слова використала для 
ся між собою два проекти. сво;х ціЛей майже вся велика 
Деякі пропонували зосередити буржуазна преса Злучених Дер- 
військо в самому Парижі, щоб жав ; КанаДи. 
боротися з революцією та на Пусте_ що дейВисон за одним 
}*е не погодився генеральний оберненннм язика пороби„
штаб, який ще не забув крива- BCjx комуністів агентами капі- 
вого придушення Паризької Ta-1jCTjB 
комуни. І цього разу він про
понує піти в Версаль, лишив
ши Париж у руках революціо
нерів, щоб потім кинутися на 
революційний Париж і пого
ловно перебити чисто все його 
революційне населення.

Один із мотивів цього лляну 
— це побоювання братання

/рімкУдиря Бріяна,
Розглянувши, за постановою Василькова инакше, як маневр 

випробованих політичних ін- 
тригантів, що минулого року 
чотири рази врочисто засуджу-, 
вали націоналістичні ухили жа
люгідної групи Шумського в 
КП(б)У, а далі зробили для се
бе з них політичний прапор, 
ухвалювали десятки резолюцій, 
а далі налагоджували звязок з 
троцькістською опозицією пі
сля виключення її з Комінтер-

Буржуазно-імперіядістичний 
пацифізм, побудований на 
фразах, обіцянках, обдурюва- 
ваннях та ілюзіях, з шиком 
провалився в Женеві. Бріян 
майстер слова. Він здатний 
чимало наобіцяти й водити за 
ніс кого завгодно. Своїми лю
б’язностями й дипльоматични- 
ми фокусами він обдурював 
Німців протягом 2 років, то 
напівобіцяючи, то натякаючч. 
Та коли настав час виконувати 
свої обіцянки, і коли Німеччи
на висловила бажання пер 
до діла й вимагала, відповідно 
до нової політики, встановленої 
в Льокарно, щоб Фанція зроби
ла перший крок у примиренні 
колишніх воювавших сторін, 
то Бріян заговорив зовсім ин- 
шою мовою. Він відразу осік 
вимогливого співбесідника, дав 
йому відчути, що Франція пе
реможець, а Німеччина країна 
переможена.

Тому саме Франція має п£>а- 
во на безпеку своїх кордонів 
і на озброєння. Німеччина по
винна задовольнитися невелич
кою армією, яку їй подарували 
союзники в інтересах прибор
кання революційного німець
кого пролєтаріяту. Досить 
зазначити, що німецька армія 
складається з 100,000 жовні
рів. У ній хоч і переважає 
кадровий або офіцерський еле
мент, але зате у Франції є 
106,000 кадрових елементів, в, 
крім того 200,000 жовнірів що
річного набору, 150,000 ко- 
льоніяльних, а разом понад 
700,000. До того-ж Німеччи
на не має права на військову 
авіяцію, на тяжку артилерію, 
на будування фортець, органі
зацію генерального штабу і 
т. инщ.

Все це французькому імпері
алізмові здається за недостатнє 
і він в особі надпацифіста Брі
яна висловив своє незадоволен
ня з того, що Німеччина дозво
ляє собі значно побільшувати 
господарський розвиток, який 
в разі війни є момент сприят
ливий. Очевидно, що відбу
довна робота Німеччини дуже 
не подобається англьо-фран- 
цузькому імперіалізмові. Ко
медіанти світу, що, ніби, вою
вали за цивілізацію, право і і 
справедливість, за цілковите 
знищення мілітаризму, бажали 
віддати німецький нарід на віч
не безсилля й вічне рабство. 
Уряди, які іцой-но підписали 
пакта вічного прокляття війні, 
намагаються тепер довести в

особі свою п 
Що роззброєння неможливе і 
що народи засуджені на ввесь 
час стояти один проти одного 
зі зброєю в руках.

Цікавий збіг промови Бріяна

Виконкому Комінтерну, заяву 
до VI. Конгресу виключеної з 
Комінтерну на IX. пленумі 
Виконавчого Комітету Комін
терну групи Василькова-Турян
ського, що називає себе “ЦК 
КПЗУ", президія ВККЗ конста
тує, що заява походить від лю
дей, які вже 7 місяців тому ро
зірвали з Комінтерном. Про
тягом дальшого часу, за умов ну. Президія Комінтерну не мо- 
фашістської диктатури Пілсуд-

, виля

же мати довір'я до заяви групи 
Василькова про принціпоеу 
згоду з політикою ВКП(б) та 
КП(б)У.

ВККІ має листи Василькова

ського, вони провадили анти- 
радянську агітацію, звязавши- 
ся з міжнародньою троцькіст
ською опозицією, намагалися 
всіма заходами підірвати до
вір’я західньо-українських тру
дящих має до СРСР і Радян
ської України, до робітничої 
кляси Польщі та його керівни
ка КПП, а тим фактично відо- 
гравали ролю агентів фашізму.

Президія Комінтерну кон
статує, що в заяві групи 
Василькова, яку відкинула всі 
партія й трудящі маси За
хідньої України, не має най
менших слідів відмовлення 
від розкольницької аитипартій- 
ної діяльности, бодай у формі 
визнання своїх помилок.

ейти

до канадійських товаришів, що 
свідчать про противне.

Президія ВККІ також не має 
підстав вірити обіцянкам гру
пи Василькова скоритися всім 
постановам ВККІ, доки ця гру
па, не важаючи на постанову 
Комінтерну про її виключення 
з комуністичних лав, існує й 
далі, як органіевване ціле і, 
приховуючись комуністичним 
прапором, провадить бороть
бу проти Ко*інтерну КПП і 
КПЗУ.

Беручи все це на увагу, пре
зидія Комінтерну ухвалює від- 

Президія Комінтерну не має кинути заяву групи Василькова 
підстав розглядати заяву rfîymi І про повернення до Комінтерну.

Цего буржуазній пресі по
трібно. ЇЇ потрібно, щоб від
стале мільйонове робітництво 
боялося комуністів і для цего 
буржуазна преса і її вірні аген
ти в особах ріжних Дейвисонів 
вживають ріжних піддостей 
проти комуністів.

Вони — гіпокрити, говорять 
салдатів зь революціонерами. гіп0крицтв0| бо самі вони д0.
Французька робітнича клясг, 
отже, в такий спосіб попере-

бре знають, що говорять не
правду, говорять брехню, 

джена що-до намірів капіталі-1- _ комуністи хотять знищити 
стів до нього. мораль робітничого руху, хо-

Все це аж ніяк не, заважає тять Розбити і знищити трейд- 
її систематично боротися про- юнійний рух!., 
ти капіталістичного визиску й 
імперіялістичного розбою. Ли- ня офіцерні з Американської 
ше за останній місяць у Фран- Федерації Праці! 
ції було понад 100 страйків, з
яких більшість закінчилася вда- ці робітничого руху! 
ло. Тепер готується величезна 
боротьба північних тексиль- збудували найсильніший в сві- 
ників, які вимагають підвищи- Tj трейд-юнійний рух в Радян- 
ти плату робітникам. Фран- ському Союзі? 
цузький уряд робить усе, щоб 
звести робітничий рух на неле
гальний стан.

ВІДОЗВА Яке смішне оте все скавулін-
ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВОГО ТО
ВАРИСТВА ДО ВСІХ ВІДДІЛІВ І ЧЛЕНСТВА Р.З.Т. В КАНАДІ.

Які найшлися щирі оборон-

Товариші й Товаришки!
Зближається місяць листо-1 розвитку, як “Укр. Роб. Вісти", 

над, місяць допомоги нашій ■ як наша робітничо-фармерська 
робітничо - фармерській пресі, преса. Ніхто стільки не аґіту- 
Ми допомагали своїй пресі;вав за ним і не агітує, як “Укр. 
завжди, але цего листопада Роб, Вісти", 
та допомога має ще подвійне ! року великі будинки - палаців 
значіння — вона має купити 
нашій пресі нову друкарську 
машину.

Наша преса тепер прийшла 
до того стану, що розвиватися 
її далі при старій друкарській 
пресмашині, найголовнішій ма
шині в друкарні, — неможли
во. Стара машина вже не в 
силі обслуговувати як слід на
шу пресу, а крім того вона вже 
в такому стані, що кожної дни
ни можна сподіватися від неї 
“подяки" за роботу.

Рада Видавничого Товари
ства в порозумінні з представ
никами наших організацій об
говорювала вже справу закуп
на нової машини, порушувал
цю справу на провінціонально- паді ц. р., ще й користаючи з 
му з’їзді ТУРФДім в Торонто тої нагоди, що в листопаді 
й поробила всякі потрібні під- “Укр. Роб. Вісти* коштують 
готування, щоб взяти нову ма- на рік лише $3 00, а не $4.00; - 
шину. Але для того, щоб взя- кожна членкиня повинна стати 
ти — портібні фонди. Машина передплатницею “Робітниці". 
Коштуватиме коло $10,000 (мо- ; Заряди відділів повинні цего 
же пару сот дороще, або тан-1 допильнувати і по скінченню 
ше), а їх якраз ні у нашої пре- кампанії подати імена й ма
си, ні в Ц.В.К. ТУРФДім немає, звиска до Головного Заряду 
Значить ту суму ми, організо- тих членів і членкинь, які від- 
вані робітники й фарнері, по- мовилися це зробити. Це є по
винні зібрати в листопадовій станоза конвенції й вона має 

• ванни й на зорганізованім вулиці, себ-то тих, що засуджені на кампанії. Взявши численність бути переведена в життя, 
безробіття зимою, заселюють вулиці міста. Не слід забувати наших організацій — то це не Всі ті члени, що стали гіере.-- 
того, що саме ті робітники знов літом розійдуться по ріжних буде великим тягарем, голов- платниками минулого року я 
варе гагах праці ft понесуть далі зі собою те, що заслухали в 
організації.

Освідом.зяючу працю треба повести двома шляхами: на 
вулиці і » організації. В першому випадку слід вийти поза 
стіни організації ft там на вулиці організувати. На вулиці вхо 
даті а робітниками в балачку, давати їм робітничі часописи, 
заходити до їхніх ментальних домівок, прочитувати їм де що 
s класової літератури * працювати над ними до того часу, доки 
не осндомнться їх * не втягнеться в стіни організаційної пля 
нової праці. Коли улаштовуються масові робітничі мУтінґн,

роботи для Р.З.Т., для його А хто-ж це, як не комуністи

Чи мр. Дейвисон про це не 
знає? Чи не знає про це капі- 

Він забороняє талістична і зрадницька робіт- 
всілякі мирні маніфестації. Але нича преса всіх капіталістичних 
йому не пощастить перешкоди- держав? 
ти економічній боротьбі, цьо-

Ми купили цего

для приюту й сиротинця, а 
“Укр. Роб. Вісти" показали і< 
тисячам працюючих по цей і 
по тамтой бік океану та ро- 
сказали, як ми це зробили й 
чому. Наша організація й на
ша преса — це одна нерозлуч
на цілість. Ви самі бачите це 
з кожного числа “Укр. Роб. 
Вістей".

і Всі вони про це гарненько 
му нормальному супутникові знають. Але їхня ціль е, що- 
зверхности капіталу. Перешко- би за всяку ціну . гальмувати 
ди на цьому шляху намагають- зріст міцного 
ся нагромаджувати п. п. рефор- трейд-юнійного руху. Вони всі 
місти, запопадливі помічники знають, що робітництво му- 
капіталу. їхній проводир Жуо сить мати свої трейд-юнійні 
сидить тепер у Женеві й заяв- організації, бо до цего застав
ляє свою солідарність з Брі- ляє саме життя і умовини пра- 
яном. Te-ж саме робить Бон- ці. І тому' всі вони стараються 
кур, проводир соціялістів-ре- держати трейд-юнійний 
формістів. У наступній бо- льояльним до держави і пану- 
ротьбі французька робітнича ЮЧої кляси взагалі. Всі т. зв. 
кляса узнає їхню справжню провідники трейд-юній не ма 
природу й зрозуміє, де її ють в собі ніяких почувань до

робітничої кляси. Вони сто
ять на чолі трейд-юнійного ру
ху лише тому, щоби держати 
його у відсталости, щоби при
душувати в робітничому русі 

дійсної клясової бо-

;

радикального

І тих робітників, що зараз облягли вулиці, не можна зали
шити їхньому власному житті. До них треба вийти на ву.тшцу 
і там на вулиці треба організувати всіх тих, що- опинилися 
без праці. Коли-ж їм приходиться пережити зимові місяці в 
безробіттю, так треба подбати, щоб той час пройшов для них 
з користю. Як же це зробити? Перш всього треба старатися 
звільнити отих напливових робітників від покутних визискува
чів, мантіїв й патріотичних агентів. Місцеві організації по
винні охопити все життя отих безробітних зимою. Добре бу- 
ло-6, щоб організації подбали заздалегідь про приміщення для 
всіх тих працюючих, що заповнили вулиці міста. Підшукати 
приміщення поміж зорганізованими місцевими робітниками, 
де ne було-б того комірного визиску. Взятися за зорґанізуван- 
ня кооперативної харчівні, чайної^ щоб прохарчувати отих ро
бітників за як найдешевшу ціну.

Поза тим організації на місцях мусять подбати, щоб [юз 
почати працю освітню й провадити її не лише вечеражи, але 
* днями. День в день у строювати лекції по ріжним питанням, 
читати цікаві книжечки, навчати грамоти на українській мові, 
повести навчання англійської мови, затягувати мово-нрибув- 
■пих робітників до участи, а то й співпраці в театральних ви
ставах, концертах, святкуваннях, влаштовувати для нйх мітінґи, 
вечірки, відкрити їм читальню через всі дні, прочитувати з ними 
робітничу пресу.

Організація має вжити отой зимовий час на освідожлю-

Ми повинні допомагати на
шій пресі, бо допомагаючи її 
— ми допомагаємо нашій ор
ганізації.

В першу чергу ми кличемо 
Вас: всі ті члени Р.З.Т., що не 
є ще передплатниками “Укр. 
Роб. Вістей” 

а повинні стати ними в листо-

рух

справжні друзі.обовязково
A". I’anonojnn. 

Париж, 19. вересня 192Я р.

КООПЕРАТИВИ Й КУЛЬТУРНЕ БУДІВНИЦТВО. заР°**”
_____  ротьби та ненависти до екс-

пльоаторської кляси.
На курсову роботу намічено В своїй боротьбі проти дій- 

витратити понад 700,000 карб, сних і щирих провідників кли- 
На ці кошти намічається перед- сової боротьби, вони вживаю! ь 
підготовити біля 50,000 прак найпідліших брехнів. За ними 
тичних робітників кооператив- вся сильна капіталістична прс- 
ного апарату для райсоюзів са. Але робітництво, хоч й не

має ще ясних поглядів на рі-

Культурно - освітній Відділ 
ВУКС-у розробив контрольні 
цифри культурно-освітньої ро
боти споживчої кооперації на 
наступний рік. За контроль
ними цифрами передбачається 
витратити на побутову роботу 
серед шировців, себ-то на ор
ганізацію ясел, дитячих май
данчиків, на допомогу вагіт

но, якщо ми візьмемося щиро листопаді, повинні відновити ! ній жінці — 668,000 карб. На 
до праці в листопаді всі, як свою передплату на слідуючий кооперативну пропаганду, себ- 
один. І рік. Для таких дається гарна то на організації шкіл та гур-

Допомогти своїй пресі ии премія в книжках — глядіть за тків кооперативної грамоти, 
обовязково повинні. Наша проголошенням в газеті. на організацію шкіл кроїння та
преса, а “Українські Робітничі: Всі члени й членкині, що за- шиття — 617,000 карбованців. 
Вісти* з’окрема, збудували на-1 довжилися із своєю передпла- Цими школами буде охоплено 
шу організацію — Робітниче ; тою нашим часописам, повинні 103 тисячі осіб кооперативно- 
Запомогове Товариство! Ні-, обовязково внрівнати свій довг го активу споживчої коопера- 
хто не зробив стільки доброї в листопаді, бо задовженість ції.

та споживчих товариств.
На масову культурно-освіт- жні справи, то все більше ft 

ню роботу, за контрольними більше починає- бунтуватися 
цифрами, буде витрачено на- проти платних агентів капіта
лу п ного року 1,450,000 карб, лістичної кляси, якими є вся 
з них на кінофікацію села — зграя А.Ф.П. Робітництво все 
660.000 карбованців, ца радіо- більше прислужується голосам 
фікацію — 340,000 карбованців, комуністів і самі вислови про- 
на чарівні ліхтарі та инш. — відзивів А.Ф.П. це найкраще 
100,000 карбованців. Крім то- потверджують. Дейвисон не 
го на допомогу кооперативним настрахає робітництво тим, що 
ВУЗ-ам і спеціальним коопера- "комуністи на службі в капіта- 
тивним школам, а також на лістів". Це дешевий аргумент!

Дропака.стипендії студентам та учням

т
І

.


